
MONTAGEANLEITUNG / FITTING INSTRUCTIONS 

 

BODYSTYLE Hinterradabdeckung / rear hugger 
Suzuki GSX-S 950/1000 2021- 
(Art.-Nr./item no. 6535027) 

 
 

(1) Montagematerial / fitting material: 
 
 

Nr. Beschreibung / Description Menge 

1 Hinterradabdeckung / Rear Hugger 1 

2 Schraube / Screw M6x15mm 3 

3 Unterlegscheibe / Washer  3 

 
 

(2) Montageanleitung / fitting instructions: 
 

1. Demontieren Sie den Fußrastenträger auf der Schaltseite um besseren Zugang zu erhalten. Bild 1 / 
Remove the plate for the footpeg on the shifting side for better access. 

2. Entfernen sie den Kettenschutz (2 Schrauben und eine Kunststoffniet). / Remove the chain guard (2 
screws and 1 plastic rivet). 

3.  Entfernen Sie die originale Hintzerradabdeckung (3 Schrauben). Um an die Schraube auf der rechten 
Seite innerhalb der Schwinge zu gelangen, lösen Sie die Hinterradachse und schieben Sie das Rad 
nach hinten, um Platz zum Entfernen der Schraube zu schaffen, setzen Sie dann das Rad wieder an 
seinen Platz und ziehen Sie die Achse wieder fest. Achten Sie darauf, die Kettenspannung 
einzustellen./ Remove the original hugger (3 screws). To access the screw on the right side inside 
the swingarm, unlock the rear wheel axle and swing the wheel to free up space in front of the head 
of the screw to be removed, then put the wheel back in place and retighten the axle, taking care to 
adjust the chain tension. 

4. Montieren Sie die Hinterradabdeckung mittels der 2 Schrauben M6x15 und 2 Unterlegscheiben (linke 
und rechte Seitenposition). / Fit the hugger using 2 screws M6x15 and 2 washers (left and right sides 
positions). 

5. Bringen Sie den Kettenschutz an, indem Sie ihn von vorne nach hinten durchschieben. Befestigen Sie 
ihn dann mit der originalen M6x15 Schraube und der originalen Unterlegscheibe am unteren 
Befestigungspunkt, der  M6x15Schraube (mitgeliefert) und einer Ø6-Unterlegscheibe (mitgeliefert) 
auf der Innenseite der Schwinge, und schließlich wird die originale Kunststoffniet an der 
ursprünglichen Stelle wirder eingesetzt. / Fit the chainguard by sliding it from the front to the back of 
the bike. Then secure it using the original M6x15 screw and original washer on the lower fixing point, 
a M6x15 screw (supplied) and a Ø6 washer (supplied) inside the swinging arm, and finally the 
original plastic rivet is replaced in its original location. 

6. Montieren Sie jetzt den Fußrastenträger wieder. / Refit the footpeg plate. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
WICHTIG: Überprüfen Sie regelmäßig die Ausrichtung der Hinterradabdeckung 
und die Spannung der Befestigungsschrauben. / IMPORTANT: Always check 
alignment of rear hugger and mounting bolts tension periodically. 
 

12.10.2022 Technische Änderungen vorbehalten. / Reserve technical changes. 

 


